
Über die Voith Group
Die Voith Group ist ein weltweit agierender Technologiekonzern. Mit seinem breiten Portfolio aus Anlagen, Produkten,
Serviceleistungen und digitalen Anwendungen setzt Voith Maßstäbe in den Märkten Energie, Papier, Rohstoffe und Transport &
Automotive. Gegründet 1867 ist Voith heute mit rund 20.000 Mitarbeitern, 4,3 Milliarden Euro Umsatz und Standorten in über 60
Ländern der Welt eines der großen Familienunternehmen Europas.
 
Die Voith Group | Konzernbereich Turbo bietet Ihnen ein
 
Praktikant (m|w|d) mit optionaler Abschlussarbeit im Bereich Aftermarket Business/Parts Management  
Job ID 68769 | Standort Crailsheim | ab sofort für 3-6 Monate
 
Ihr Thema für eine mögliche Abschlussarbeit legen Sie in Abstimmung mit dem Fachbereich fest und sind hierbei flexibel in
der Gestaltung. 
 
Ihre Aufgaben

Ihr Profil

 
Bewerben Sie sich jetzt über unser Online-Portal mit Ihren ausführlichen Bewerbungsunterlagen (Anschreiben, Lebenslauf,
Zeugnisse, Immatrikulationsbescheinigung).
 
Alles Nähere rund um den Bewerbungsprozess finden Sie hier.

Die J. M. Voith SE & Co. KG | VTA freut sich auf Ihre Bewerbung!
 
Ihre persönliche Ansprechpartnerin
J.M. Voith SE & Co. KG | VZS
Global Business Services HR EMEA
Recruiting Services • Jasmin Wengenmayr • Tel. +49 7321 37 2830
 
voith.com/karriere 
Job ID 68769
Turbo_Industry_Service

Sie arbeiten im globalen Parts Management-Team mit und lernen die verschiedenen Bereiche kennen. 

Hierbei unterstützen Sie ihre Kollegen (m/w/d) im täglichen Arbeiten und wirken aktiv in bereichsübergreifenden Projekten mit. 

Außerdem lernen Sie die Arbeitsweise in einer globalen Matrixorganisation kennen und übernehmen selbstständig kleinere
Arbeitspakete. 



Sie analysieren Prozesse, weisen auf Verbesserungspotentiale hin und setzen diese mit der Hilfe eines definierten Betreuers
(m/w/d) um.     



Sie sind immatrikulierter Student (m/w/d) im Bereich Wirtschaftsingenieurwesen, Wirtschaftsinformatik, Technische
Betriebswirtschaft oder eines ähnlichen interdisziplinären Studiengangs.



Sehr gute MS Office-Kenntnisse bringen Sie mit; SAP Kenntnisse sind von Vorteil.

Gute Deutsch- und Englischkenntnisse setzen wir voraus. 
Ihr Profil wird durch eine selbstständige, strukturierte Arbeitsweise sowie Kommunikations- und Teamfähigkeit abgerundet. 

https://voith.com/corp-de/karriere/jobs-at-voith/faq-bewerbungen.html
http://voith.com/corp-de/karriere.html

